
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/ae                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف السادس اضغط هنا                                              

                  https://almanahj.com/ae/6                   

* للحصول على جميع أوراق الصف السادس في مادة اجتماعيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                  https://almanahj.com/ae/6social                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف السادس في مادة اجتماعيات الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا                                

    

                  https://almanahj.com/ae/6social1                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف السادس اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/ae/grade6                   

        للحصول على جميع روابط الصفوف على تلغرام وفيسبوك من قنوات وصفحات: اضغط هنا                        

                  https://t.me/UAElinks_bot                                  
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م 2019مراجعة الصف السادس التقويم الاول  

الصحيحة من بين الخيارات الاتية:  الإجابةاختر   

 إنجازات الإنسان في مجالات الاكتشاف و الإختراع : -1

  A الموروث الثقافي    B  الحضارة    C الأحافير   D التراث 

 مؤسس علم الاجتماع هو  : -2        

  A ابن بطوطه     B  ياقوت الحموي      C   ابن خلدون   D ابن رشد   

 عوامل قيام الحضارة :  -3        

  A التربة    B  المناخ    C الموقع الجغرافي    D جميع ما سبق  

 شريان الحياه لمصر القديمة هو:  -4      

  A نهر النيل     B الفرات    C دجلة    D النيل الأزرق  

 يمة: أمثلة على الحضارات القد -5      

  A الخليج العربي     B بلاد الرافدين      C الهند    D جميع ما سبق  

 ساعدت الإنسان على الإستقرار :  -6      

  A الزراعة    B الصناعة    C التجارة    D الرعي 

 قامت الزراعة عند الأنهار بسبب توافر :   -7      

  A المناخ و التربة    B و الموقع    ربةالت    C المياه و التربة    D   المياه و المناخ 

 أنسب أنواع المناخ للزراعة :  -8      

  A الحار     B المعتدل      C البارد    D لاشئ مما سبق  

 يساعد الموقع الجغرافي على :   -9      

  A وصلات  ة المسهول    B الاتصال الحضاري    C الازدهار     D جميع ما سبق  

 لإمارات العربية المتحدة في قارة : دولة اتقع  -10      

  A آسيا     B أفريقيا      C أوروبا     D أستراليا  

 خليج العربي لمسافة  تمتد الإمارات على ساحل ال -11  :    

  A كم    B   604 كم  C    460 كم    D   406 كم  640 

 ............ من شبه تقع الإمارات في الجزء ......  -12  الجزيرة العربية :    

  A الشرقي     B الغربي      C الشمالي    D الجنوبي   

 

 قسم العلماء فترة حياة الإنسان إلى :  -13
  A قسمان   B ثلاث أقسام      C أربعة أقسام     D  فقط قسم واحد   

 رسم بياني يقسم لأجزاء متساوية ترتبط بالأحداث التاريخية :  -14    

  A خط الطول      B الخط الزمني      C  مقياس الرسم     D  خط الأستواء   
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 اخترع الإنسان الكتابة عام :  -15        

  A ق.م   B   3005 ق.م   C    5300    ق.م D   5003  ق .م   3500 

 حداث التاريخية : علم تدوين الأ -16        

  A الجغرافيا      B الاجتماع      C  التاريخ   D  الفلك  

 عمليات تجرى لإستكشاف المواقع الأثرية :  -17        

  A التعدين     B التنقيب      C  الحفريات   D  الحفر 

 اتخذ المسلمون من هجرة الرسول صل الله عليه وسلم بداية التاريخ :  -18    

  A الهجري     B الميلادي       C  القبطي     D  روماني  ال 

 ضع التاريخ الميلادي  : أول من و -19       

  A الأوروبيون    B المسلمون      C  الكنعانيون    D  الإغريقيون  

 ساروق الحديد في إمارة : يوجد متحف  -20       

  A أبوظبي    B دبي      C  الشارقة     D  عجمان  

ية   :      يضم متحف سارق الحديد .............. قطعة أثر  -21 

809   D  890   C   908  B  980  A  

 استخدم ساروق الحديد شعار ل : -22       

إكسبو     D  وزارة الشباب   
2020 

 C     اللوفر متحف B    وزارة السياحة A  

 يقع  جبل إيغود في :  -23       

  A تونس     B الجزائر    C  ب   المغر   D  ليبيا 

 يغود إلى العصر : تعود الاكتشافات الأثرية في جبل إ -24     

  A الحجري الحديث    B الحجري القديم    C  الحجري الوسيط    D  الحديدي 

 كشفت الحفريات البشرية على استخدام :  -25     

  A النار فقط     B حجرية و النار أدوات    C   أدوات حجرية فقط     D  أدوات فخارية  
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 :ختر الاجابة الصحيحة من بين البدائل لكل عبارة فيما يأتيا--        للبنين 2مدرسة أبو أيوب الانصاري للتعليم الأساسي

 النبات إلى استخدام الآلات الزراعية:الانتقال من صيد الحيوانات وجمع  -1

 D  C  الدجن B الثورة الزراعية A 

 كل ما ألف البيوت و أقام بها حيوان وطير : -2 

  A الصيد   B الزراعة    C  الرعى   D الداجن 

 أولى الحيوانات التي تم تدجينها هى:--3 

  A الكلاب   B الماعز     C  الأبقار    D الخراف 

 ظهرت التجمعات السكنية عندما عرف الإنسان: -- 3 

  A الصيد    B الزراعة    C  التجارة   D الصناعة 

 أولى مراحل تطور الزراعة التي استخدامها الإنسان للتخلص من النباتات البرية : -4 

  A البذارة   B الآلة    C النار   D الفأس 

 استخدمه الإنسان لقطع الأشجار و توسيع الحقول : -5 

  A الفأس   B المنجل   C المحراث   D البذارة 

 أولى الحضارات التي طورت وسائل الري و أقاموا الأفلاج: -6 

  A وادي النيل    B بلاد الرافدين    C  بلاد الشام     D سبأ 

 قنوات تحفر على سطح الأرض لتجميع المياه الجوفية : -7 

  A الممرات    B القنوات   C  الأفلاج   D الآبار 

 أولى الدول الأوروبية التي استخدمت الآلات الزراعية: -8 

  A بريطانيا و هولندا    B فرنسا و أسبانيا   C    البرتغال وفرنسا  D إيطاليا و اليونان 

 آلة استخدمت في إسقاط البذور في التربة مباشرة : -9 

  A البذارة   B الفأس   C  المحراث   D المنجل 

 بدأت الثورة الزراعية في قارة : -10 

  A أوروبا    B أفريقيا   C  آسيا   D أمريكا الشمالية 

 الآلات التي تعمل بالبخار عام : استعمل المزراعون -11

1058  D  1580    C  1850  B  1508  A  

 منظمة الأمم المتحدة للأغذية و الزراعة :  -12

  إيكاو   B الفاو   C اليونسيف   اليونسكو 

 في الإمارات :   2021أهداف التنمية الشاملة للأجندة الوطنية لرؤية  -13 

جميع ما   
 سبق

D    الإنتاج الزراعيزيادة 
  

C   الحفاظ على المياه B   تقليل الفجوة الغذائية A  

 ترتبط مشاريع الإنتاج الزراعي في الإمارات ب: -14 

جميع ما   
 سبق

D     الأعلاف و الخضروات C    النحل B     الاستزراع السمكي A  

 التمور:تسهم الإمارات بإنتاج .......... % من إنتاج العالم من  -15 

13  D  12  C  11  B  10  A  

 تحتل الإمارات المركز....... ........ على مستوى العالم في إنتاج التمور : -16 
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  A الثاني    B الثالث    C الرابع    D الخامس 

 : تحتل الإمارات المركز ............... عربياً في إنتاج التمور-16 

  A الأول    B الثاني   C الثالث   D الرابع 

 التحول من العمل اليدوي إلى استخدام الآلات: -17 

الثورة  
 التكنولوجية

D   الثورة المعلوماتية   C    الثورة الزراعية B    الثورة الصناعية A  

 ظهرت الثورة الصناعية في قارة : -18 

  A آسيا    B أفريقيا    C أوروبا    D أستراليا 

 بدأت الثورة الزراعية في : -19 

  A ألمانيا    B أسبانيا   C  انجلترا   D فرنسا 

 المرحلة الثانية من الثورة الصناعية هى: -20 

المصانع و  
 المدن

D    الآلات البخارية  C    الآلات الجديدة B     تعدين الفحم A  

 اخترع الآلة البخارية  : -21 

  A جميس وات    B أديسون   C جميس هارجريفز   D جورج ستيفن 

 ظهرت الثورة الصناعية قي القرن ال: -22 

20  D  19  C  18  B  17  A  

 اخترع البريطانيون أول آلة لغزل القطن سميت باسم : -23 

  A صوفيا   B كريستين   C  جيني     D كارلا 

 بجانب الأنهار ل: بنيت مصانع الغزل و النسيج -4

 استخدمها في تحريك   C التنظيف   للزراعة 
 العجلات

B   للشرب  

 اخترع جميس وات الآلة البخارية عام: -25 

1827   D  1872  C   1728  B  1782  A  

 استخراج المعادن من باطن الأرض : -26 

التجارة   D   التنقيب  C     التعدين B   الصناعة A  

 أطلق على بريطانيا : -27 

لاشئ مما ذكُر   D    سلة غذاء العالم  C     ورشة العالم B   مزرعة العالم A  

 ليست من القطاعات الصناعية في الإمارات   :  -28 

أبوظبي الصناعية   D   الألمونيوم C   المصفح الصناعية B   دبي الصناعية A  

 تجمع بين ثورة المعلومات و ثورة الحواسيب : -29 

الفضائية   D    الثورة الصناعية C    الثورة المعلوماتية B   الثورة التكنولوجية A  

 أول مرحلة مر بها الإنسان في حفظ المعلومات هى -30

العقل   D   الحجر التسجيل على C   الورق B    الحاسوب A  

 ليست من أشكال الثورة المعلوماتية : -31 

الحكومة   
 الإلكترونية

D   الرسائل الورقية C     التجارة الإلكترونية B   البريد الإلكتروني A  

 دولة غير أوروبية سباقة في الصناعة: -32 

  A الولايات المتحدة   B الصين   C ألمانيا   D بريطانيا
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 أسبابُ ظهورِ الثوّرةِ الصّناعيَةِ في إنجلترا دونَ غيرهِا منْ الدوّلِ الأوروبيةِّ: 

1.   :  الاستقرارُ السّياسيُّ

 اتسّاعُ تجارةِ إنجلترا الخارجيّةِ، لأسبابٍ عدةٍّ منها:  .2

 الاهتمامُ بالاختراعاتِ والبحثِ العلميِّ، ومن مظاهرهِ:-3

 توفُّرُ الأيدي العاملةِ الرّخيصةِ  . 4

 .  وفرةُ مصادرِ الطّاقةِ 5

 ر للثورة المعلوماتية مسميات الصواكتب 

   
 

 

- .................................................................................................................. 

 مك. ي اماالتالصورة المناسبة     امامع المختر ل بخط بين  ي صقم بتو

 {       هارجريفز  جيمس: المخترع   اسم      }      الة غزل  -1

 

 

 {      وات  جيمس: المخترعِ  اسمُ    }        البخاريةُّ  الآلاتُ -2    

 

 

 {    ستيفنسون جورج : المخترعِ  اسمُ   }   البخاريةُّ  القاطرةُ -    

                                    

 

 

 


